

Хидетака Миядзаки с удовольствием попробовал бы свои силы в традиционной JRPG

Босс FromSoftware Хидетака Миядзаки мечтает о чем-то большем, чем поджанр Souls, с которым его имя стало синонимом. Раздвинув границы того, что вообще может быть экшен-РПГ, он, как оказалось, хотел бы попробовать свои силы в традиционной японской ролевой игре.

Миядзаки провел обширную беседу с Rolling Stone, затронув различные темы. Самым интересным (на наш взгляд) оказался короткий раздел, в котором автор выразил заинтересованность в создании JRPG на определенном этапе, если позволит время и возможности. В 2006 году FromSoftware выпустила одну из них, *Enchanted Arms*, но Миядзаки сказал, что если бы такая игра появилась, она, скорее всего, не была бы связана ни с одним из существующих IP, за одним интригующим исключением:

Единственное исключение из этого правила – серия *Armored Core*. Миядзаки выступал в роли проектировщика *Armored Core: Last Raven* и принимал участие в создании других игр франшизы. В результате он чувствует себя готовым к потенциальному возвращению в эту вселенную.

Время покажет, воплотится ли эта захватывающая реальность в жизнь.